



## ERASMUS AKREDITACIJA

### Projekt STEPS

Petnaestoj gimnaziji dodijeljena je Erasmus akreditacija u području odgoja i općeg obrazovanja za programsko razdoblje od 1. veljače 2022. do 31. prosinca 2027.

Akreditacija školi omogućava pojednostavnjen pristup financiranju, odnosno organiziranju aktivnosti mobilnosti u svrhu učenja za učenike i osoblje.

Dodjelom Erasmus akreditacije potvrđuje se da je tim nastavnika izradio Erasmus plan za provedbu visokokvalitetnih aktivnosti mobilnosti u okviru razvoja škole.

U okviru toga plana ojačat ćemo kapacitet nastavnika omogućavanjem stručnog usavršavanja u obliku praćenja rada u adekvatno odabranim europskim školama i strukturiranim tečajevima programa Erasmus+. Tečajevi će biti usmjereni na inovacije u nastavi, kreativnost u rješavanju problema, projektnu nastavu, interdisciplinarnost i razvijanje komunikacijskih i socijalnih vještina kod učenika. Plan je stečene vještine primijeniti za osmišljavanje nastavnih satova koji će se ovisno o temi, moći implementirati u kurikulum STEM predmeta ili međupredmetnih tema.

S aspekta učenika, planiramo svake dvije godine formirati novu skupinu od 20 motiviranih učenika prvih i drugih razreda, različitih STEM afiniteta koji bi razvijali vještine rješavanja problema, umrežili se i surađivali s europskim partnerima. Rješavat će probleme iz različitih područja kao što su održivo i zeleno gospodarstvo, poduzetništvo, robotika, inovacije i sl. STEM stručnjaci sa sveučilišta s kojima škola surađuje i stručnjaci iz raznih poduzeća, pomoći će nam da postavljeni problemi budu stvarni problemi iz života koji zahtijevaju interdisciplinarni pristup. Ovisno o postavljenim problemima, učenici će ih rješavati na projektnim sastancima u školi (svaka dva tjedna) i/ili umreženi između sastanaka te za vrijeme mobilnosti (jesen i proljeće).

Od 1. lipnja 2022. do 31.8. 2023. traje prvo projektno razdoblje za koje smo dobili bespovratna sredstva, a naš smo projekt nazvali **STEPS** (STEM i Problem Solving).

Projektni tim čine Biljana Agotić, prof. biologije, Sanja Antoliš, prof. matematike, Ines Dukić, prof. fizike, Eva Špalj, prof. matematike, Anica Tkalčević, dipl. knjižničar, Sanja Vučetić, prof. psihologije.

Koordinator projekta je prof. Aneta Copic.